

言论自由

蔡英文摇尾乞怜拍马屁令人喷饭！

美国当地时间2021年1月20日，当选总统拜登在华盛顿正式宣誓就任美国第46任总统。宣誓就职后，拜登随即发表了就职演讲，重点强调了团结、治愈新冠肺炎、重振经济，以及对未来工作的展望。拜登上任第一天，台湾地区领导人蔡英文果然忍不住行动了，马上表演了一节“摇尾乞怜”的丑相，拍马屁向拜登总统及哈里斯副总统表达祝贺。一番话引爆岛内舆论！

美国东部时间1月20日当天，蔡英文代表台湾当局向拜登总统及哈里斯副总统表达祝贺的电文里，不忘拍马屁套近乎称，“美国是台湾在国际上最重要的盟友，台美

双方在政治、经贸、安全与文化等各项领域存在多元紧密合作”。此外，蔡英文还呼吁拜登带领美国持续发展所谓的“美台关系”，维护区域的所谓的“民主自由”。

蔡英文这番话，引爆了岛内舆论。有台媒21日指出，这是自拜登去年赢得美国大选以来，蔡英文第三次向拜登送上祝福。

第一次是去年11月8日，在美媒测算拜登赢得大选之际，蔡英文就火速在社交媒体上发文，祝贺拜登团队当选；第二次拍马屁贺电于今年1月7日，米国国会参众两院联席会议确认拜登赢得大选后，蔡英文也立即跳出来祝贺；

第三次就是在拜登1月6日就职当天，马屁拍得更响。台湾岛内舆论质疑，每次拜登收到好消息，蔡英文都会在第一时间祝贺，这恰恰是蔡英文当局心虚的表现。因为在竞选区间，蔡英文是站在特朗普一边，不仅表态支持特朗普连任，还大骂拜登、破坏拜登的声誉；现在干爸特朗普选败了，蔡英文就心慌了，很害怕拜登会采取报复手段，所以，想找另一个干爸，不知羞耻地拼命拉拢拜登、大献妖媚讨好拜登，希望拜登分一点甜羹来维持她的“总统”美梦！有岛内网友指出，蔡英文如今接二连三向拜登团队表示祝贺，是想极力补救



与拜登政府的关系。

大家都知道，在特朗普任期内，民进党当局紧紧贴靠特朗普政府，奉行“倚美抗陆”路线，拼命巴结特朗普，表演“艳妇”暧昧姿态大献殷勤。即便在美国大选期间，民进党当局政客和绿营媒体也一边倒地追捧特朗普，大肆吹捧狂人总统。当特朗普在选举中失利时，民进党当局掌控的“网军”还编造各种谎言污蔑拜登和大陆，甚至还涌入“美国在台协会”（AIT）社交账号留言，讽刺谩骂拜登。

对于民进党当局的这些举动，中国国台办发言人朱凤莲曾明确表示，民进党当局和岛内某些势力为了推动谋“独”不择手段，甚至在美国大选中选边站队，是其谋取政治私利的一贯伎俩，只会搬起石头砸自己的脚。现在，特朗普滚蛋了，蔡英文心慌了。拜登会不会向蔡英文声讨旧账，我们可以拭目以

待。不过，我们也不必太过担忧或寄予希望，米国的政客们对中国的仇恨是不会因政权转移而转移的，米国民众和在反华仇华的政策上是一贯的站在同一阵线上，拜登可能对蔡英文献殷勤不会那么在意，但是，居以反中立场，拜登对蔡英文还不至于翻脸，所以，今后，拜登与蔡英文狼狈为奸是不稀奇的。

我们要警告蔡英文，尽管施出任何花招，破坏中国与米国的关系，依赖干爹的帮助继续走台独道路，那是没有前途的死路。米国反华仇华的阴谋不会得逞！蔡英文投靠米国干爹的反华仇华的行径也不可能实现！中国人民已经挖好大土坑，等着你们这些坏蛋跳下去！

蔡英文，你不要笑得过早！

啄木鸟

26 Januari 2021

于雅加达

国台办：民进党当局与蓬佩奥等人为伍是臭味相投

1月27日，国台办举行新闻发布会。有记者问及近日美国国务院就涉台问题发表的声明，发言人朱凤莲表示，台湾是中国的一部分。坚持一个中国原则是两岸关系发展的政治基础。过去4年多来，民进党当局拒不承认体现一个中国原则的“九二共识”，干扰阻挠两岸交流合作，勾连外部势力进行谋“独”挑衅，这是造成当前两岸关系复杂严峻的根源。

朱凤莲指出，台湾问题事关中国核心利益和中国人民民族感情，是中美关系中最重要、最敏感的核心问题。我们希望美国政府恪守一个中国原则和中美三个联合公报的规定，慎重妥善处理台湾问题。

此外，对于过去几个月，民进党当局深入介入美国大选“押错宝”，以及对大陆宣布制裁蓬佩奥等人说三道四等动作，朱凤莲表示，过去一段时间，民进党当局与蓬佩奥等反华势力勾连，“倚美谋独”无所不用其极，手段卑劣，遭人唾弃。他们对美国总统选举“押错宝”后仍不甘心，又使出种种招数，企图固化与蓬佩奥之流合谋的台美勾连“成果”，甚至不惜以开放进口含有莱克多巴胺的美猪损害台湾民众生命健康福祉。这些倒行逆施已经引发台湾民众的强烈不满。民进党当局与蓬佩奥之流为伍，只能说明他们是臭味相投，一定会受到历史的审判和严惩。

中国新闻网